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Décharge de responsabilité pour les activités en lien avec les animaux  
Le contact avec les animaux comporte des risques intrinsèques. Ces risques sont par essence imprévisibles et existent même si les règles de sécurité les plus adéquates pour la pratiques de ces activités ont été strictement appliquées. 
Je déclare dégager de toute responsabilité Céline Bornet-Délèze en cas de survenue d’accidents, de blessures, de dommage ou de maladie sans aucune exception ni réserve pour moi-même, mon enfant ou le bénéficiaire dans le cas d’institution. Je déclare par la présente renoncer à toute action juridique. 
Je suis conscient de ces risques et j’ai compris que la participation à des ateliers de moi-même, de mon enfant ou d’un bénéficiaire comporte des risques. Je prends la responsabilité de cette participation et j’assume les risques inhérents (blessures, dommage…) 
J’autorise Céline Bornet-délèze à mettre en œuvre toute mesure de recours aux soins qui seraient nécessaire en cas de survenue d’un accident ou d’une blessure. 
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